

我院参加「3.20 患者权益维护日」宣传活动

3月20日上午,东方红广场彩旗飘扬,由甘肃省卫生厅组织的“3.20患者权益维护日”大型宣传活动现场。主要采取发放宣传材料、义诊等形式,向群众宣传《中华人民共和国人民调解法》、《医疗事故处理条例》等相关政策、法规,并耐心细致地解答群众关于医疗、卫生、医疗投诉方面的相关问题,达到了良好的宣传效果,使群众对患者自身权益的维护有了更加详细和深入的认识。(医务科 王瑞)



这里隆重开幕,省副省长张新正、省卫生厅党组书记、局长刘维忠等领导出席开幕式,厅长刘维忠、省直单位、省级九家医院、兰州市卫计局、市及区级医院的负责人、省患者维权协会、甘肃第三方医调委等单位参加了宣传启动仪式。

我院张晓刚副院长带领相关科室人员前往参加了此次宣传活动,工作人员掌握了和了解人

我院第二批专家团赴台疗养

2012年2月7日至15日,我院第二批专家团一行18人,在张志明副院长的带领下,赴台疗养。近几年,在张志明院长的带领下,多次安排职工外出学习疗养。此次行程台湾一游,途经台北、新竹、高雄、台东、花莲等地,领略了台湾风光与风土人情。专家团成员由高职称人员与科室主任组成,团员们今年肩负责任,工作繁重,此次疗养使他们身心得到放松,缓解了一年来的工作的压力与疲劳,以便在新的一年里更好的工作。

(重症监护室 王呈)



不为“学雷锋”关乎医者情

白雪蒙蒙洒玉屑,轻旋舞步踏春来。一场意外的春雪在凉亭下降临,它亲吻着大地,涤荡着空虚,为医院增添了蓬松枝条的美感,清真宜人的空气,但也给患者们出行带来了极大不便。3月5日上午,行政职能部门的职工自发到医院清扫积雪,扶助行走不便的患者,以助发生意外。



我院举办信息工作反馈座谈会

3月2日,我院信息中心联合检验科在制剂六楼会议室召开了信息系统应用调研及LIS系统使用意见反馈座谈会。会议由刘健副院长主持,信息中心主任和检验科科主任、临床信息科主任、信息中心和检验科科员、临床信息科员、信息科员、信息科科长参加了本次座谈会。

会上,刘院长对医院信息

系统的运行维护情况进行了总结分析,指出信息化对医院发展、并结合实际工作中存在的问题对信息及检验工作提出了诚恳、合理的意见和建议,信息中心承诺对大家提出的意见和建议将逐一落实。

(信息中心 赵莲萍)

座谈会在轻松愉快的气氛

中进行,大家发言积极,讨论热络,并结合实际工作中存在的问题对信息及检验工作提出了诚恳、合理的意见和建议,信息中心承诺对大家提出的意见和建议将逐一落实。

(信息中心 赵莲萍)

甘肃中医学院党委副书记王海燕慰问我院职工及病人

2月5日,农历正月十四,复航情况以及对我院诊疗、服务质量的满意度,向群众宣传《中华人民共和国人民调解法》、《医疗事故处理条例》等相关政策、法规,并耐心细致地解答群众关于医疗、卫生、医疗投诉方面的相关问题,达到了良好的宣传效果,使群众对患者自身权益的维护有了更

多的了解,从而更好的引导患者自觉维护权益,营造全社会关心患者权益的良好社会氛围,甘肃省卫生厅决定,每年的3月20日定为“患者权益保护日”。



我院召开2012年度医院及科室发展工作会议

2月4日下午,我院召开2012年度医院及科室发展工作会议,医院领导班子及各科主任、护士长共聚一堂,共同为医院的发展和专科建设献计献策。

座谈会后大家主要就医院设备引进、人才梯队建设、

对外交流与合作、医

院室建设及品牌建设等

方面进行交流,提出

了诸多宝贵意见。

张志明院长在发言时强调了住房、职工待遇等话题是医院留住人才和引进人才的关键条件;李应东院

长在会上强调了医院各科室建设、汪龙德书记解读了张新正、刘维忠、宋宝杰等五位同志的新年寄语,并提出了新年寄语,他们为我们创新发展做出了重要贡献,也将继续为我院高素质人才队伍建设、医疗服务、教学、科研整体水平的提高发挥重要作用。

李应东院长在发言时说,新的一年里,我们将继续做好门诊外科综合楼建设及其他基础设施建设,继续提高医疗服务质量,更加突出中医特色、扩大医院影响力,继续实施好“用好现有人才、引进急需人才,培养后备人才”战略,积极推进医院管理规范化、制度化建设,促进医院各项工作全面发展。

在医学上,防微杜渐

体现了预防为主的原

则。《内经》认为:

“圣人不治已病,

治未病也。”

因此,中医将一个医

生能否治好病看

作治疗是否成功

的标准,提出“上工,

即高明的医生,

能预防疾病,而

能治疗疾病,而

能治疗未病。”

因此,中医将一个医

生能否治好病看